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Vragen van de leden Van Ojik (GroenLinks) en Ulenbelt (SP) aan de Minister 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Staatssecretaris van Financiën 
over het bericht dat een gezin de dupe is van teveel uitgekeerde 
kinderopvangtoeslag (ingezonden 5 juni 2014). 

Mededeling van Minister Asscher (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) mede 
namens de Staatssecretaris van Financiën (ontvangen 30 juni 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met de reportage over een gezin dat in de clinch ligt met de 
Belastingdienst over een administratieve fout in de aanvraag van de 
kinderopvangtoeslag?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat alleen het ontbreken van de adresgegevens van de 
kinderen in het contract met het gastouderbureau onvoldoende grond is om 
te constateren dat onterecht gebruik is gemaakt van kinderopvangtoeslag? 
Kan de Belastingdienst op een andere wijze dan het contract met de 
kinderopvanginstelling controleren of de kinderen op woonadres van de 
ouder die kinderopvangtoeslag aanvraagt zijn ingeschreven? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het eventueel niet volledig zijn van de gegevens niet 
hoeft te duiden op fraude, maar dat het ook kan gaan om een administratieve 
fout? Zo ja, deelt u de mening dat wanneer ouders kunnen aantonen dat het 
gaat om een administratieve fout en zij bereid zijn deze te herstellen, zij 
daarvoor niet gestraft moeten worden met terugbetalen van kinderopvang-
toeslag? 

Vraag 4
Klopt het dat er modelcontracten bestaan voor de kinderopvang waaraan de 
Belastingdienst heeft meegewerkt? Klopt het dat daarin niet is opgenomen 
dat het adres van de kinderen ook onderdeel moet zijn van het contract? Zo 
ja, bent u dan van mening dat deze mensen fout gehandeld hebben? 

1 http://www.hartvannederland.nl/top-nieuws/2014/gezin-dupe-van-teveel-uitgekeerde-
kinderopvangtoeslag/#at_pco=tcb-1.0&at_si=5385aa967246c047&at_ab=-&at_pos=2&at_tot=3

 
 
 
ah-tk-20132014-2374
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeveel gevallen per jaar mensen gestraft worden met 
terugbetalen van de kinderopvangtoeslag vanwege een administratieve fout? 

Vraag 6
Bent u van mening dat deze manier van opsporen van fraude effectief is? Zo 
ja, kunt u aangeven hoeveel bureaucratie deze handelswijze oplevert voor de 
Belastingdienst en voor betreffende mensen? 

Vraag 7
Bent u bereid de Belastingdienst opdracht te geven om die gevallen waarin 
terugbetaling van de kinderopvangtoeslag is opgelegd vanwege een 
administratieve fout opnieuw te beoordelen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van de 
leden van Ojik (Groen Links) en Ulenbelt (SP), d.d. 5 juni jl., over «een gezin 
dat de dupe is van teveel uitgekeerde kinderopvangtoeslag» niet binnen de 
gestelde termijn van drie weken mogelijk is. Het verzamelen van de 
gevraagde informatie en de afstemming tussen de betrokken departementen 
vergt meer tijd. Ik verwacht uw Kamer de antwoorden nog voor het zomerre-
ces te doen toekomen.
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